
                                              

 

                                                 -Călătorie prin Budapesta- 
                                    (Se poate organiza în orice perioadă a anului, în funcție de solicitări)    

                                                           Pret: 340 euro/Perioada: 01-04 mai 
 

                                                                     
               Ziua 1  
 
Îmbarcarea se va face din Suceava, de la locul de 
întâlnire stabilit, la ora 02:00. Vom porni spre 
capitala Ungariei, Budapesta. Ajungem în 
Budapesta în jurul orei 14:00, unde ne vom întâlni 
cu ghidul local în Piața Eroilor și vom face un tur 
panoramic al orașului, punctând cele mai 
importante obiective turistice: Clădirea 
Parlamentului, Opera, Biserica Matthias, 
Bulevardul Andrássy, Bastionul Pescarilor si 
Castelul Vajdahunyad. Seara (opțional) se va 
organiza o croazieră pe Dunăre, cu masă inclusă, 
unde vom putea admira frumusețea podului 
Maria Tereza, Podul cu Lanțuri, Podul Iubirii și alte 
obiective de pe cele două maluri ale Dunării. 
Cazare la Hotel Holiday Inn Budapest 4**** sau 
similar în funcție de disponibilitate, cu mic dejun 
inclus. 

Bastionul pescarilor-este o terasă în stil 
neogotic și neoromanic, situată la marginea 
cartierului Várkerület din Budapesta, pe malul 
drept al Dunării. El a fost construit în apropiere 
de Biserica Mátyás. Bastionul Pescarilor a fost 
proiectat și construit între 1895 și 1902, după 
planurile lui Frigyes Schulek. Bastionul a fost 
aproape distrus în timpul celui de-Al Doilea Război 
Mondial, fiind restaurat în perioada 1947-1948 de 
o echipă condusă de János Schulek, fiul lui Frigyes 
Schulek. Cele șapte turnuri reprezintă cele șapte 
triburi maghiare care s-au așezat în Câmpia 
Panonică în 896. 



                  Ziua 2   



Dimineața, după servirea micului dejun, începem 
ziua cu vizitarea Parlamentului Ungar. În cadrul 
turului Palatului Parlamentului din Budapesta, 
vom avea ocazia să explorăm una dintre cele mai 
impresionante clădiri ale Europei, plină de istorie 
și eleganță. Turul ghidat va fi de aproximativ o 
oră. Vom explora săli grandioase, cu arhitectură 
neo-gotică, și vom afla mai multe despre rolul 
Parlamentului Ungariei. De aici, vom vizita una 
dintre cele mai importante și impunătoare clădiri 
religioase din Ungaria, Catedrala Sf. Ștefan, având 
o capacitate de aproximativ 8.500 de locuri. 
Turnurile sunt vizibile de la distanță și oferă o 
panoramă spectaculoasă asupra orașului. 
Interiorul este decorat cu opere de artă valoroase, 
inclusiv picturi și statui care ilustrează scene 
biblice. Se poate explora și turnul sudic pentru o 
priveliște panoramică asupra Budapestei. 
Următoarea vizită o vom face la Muzeul Național 
Ungar. Muzeul oferă o privire detaliată asupra 
evoluției Ungariei, de la preistoria și civilizațiile 
antice, până la perioada modernă. Puteți vedea 
obiecte din perioada romană, migrațiile 
popoarelor și dezvoltarea statului ungar. Vom 
încheia această zi cu o vizită la cel mai mare mall 
din Budapesta, Arena Mall, unde vom avea timp 
pentru cumpărături și masă (4 h). Seara, ne vom 
întoarce la Hotel Holiday Inn Budapest 4****, sau 
similar în funcție de disponibilitate, cu mic dejun 
inclus. 

Clădirea Parlamentului Ungar este sediul Adunării 
Naționale a Ungariei, una dintre cele mai vechi 
clădiri legislative din Europa, un punct de reper 
notabil din Ungaria și o destinație turistică 
populară din Budapesta. El se află în Piața Kossuth 
Lajos , pe malul stâng al Dunării. Parlamentul din 
Budapesta este în prezent cea mai mare clădire 
din Ungaria. Clădirea a fost proiectată de 
renumitul arhitect Imre Steindl între anii 1885–
1904, în stil neogotic. 









 Ziua 3  
 
Dimineața, după servirea micului dejun, părăsim 
capitala Ungariei și ne îndreptăm spre destinația 
noastră, Oradea. Vom face un tur al orașului, alături 
de un ghid local. Începem cu Cetatea Oradea, un 
important monument istoric, situat în centrul 
orașului. Construită în secolul XI, a avut multiple 
utilizări de-a lungul timpului, de la fortificație 
medievală la reședință regală. Continuăm cu 
Complexul Baroc, ce cuprinde 3 monumente: 
Palatul Baroc, cunoscut și ca Palatul Episcopiei 
Romano-Catolice (1762-1777), Bazilica Romano-
Catolică și Șirul Canonicilor. Acest complex este cel 
mai important Complex Baroc din România, precum 
și unul dintre cele mai reprezentative din Europa, 
ridicat în a doua jumătate a secolului al XVIII-lea. La 
4 km distanță se află Muzeul Țării Crișurilor, un 
muzeu de artă și știință, dedicat promovării și 
conservării patrimoniului istoric, cultural și natural 
al zonei. Încheiem această zi cu o plimbare prin 
Parcul 1 Decembrie, un loc perfect pentru relaxare 
și recreere. Cazare la Hotel Continental Forum 
4**** sau similar, în funcție de disponibilitate, cu 
mic dejun inclus. 

Palatul Episcopiei Romano-Catolice din Oradea, 
cunoscut și ca Palatul Baroc din Oradea, este unul 
din cele mai valoroase edificii construite în 
stil baroc pe teritoriul României. La fel ca și Bazilica 
Sf. Maria și Șirul Canonicilor, palatul a fost ridicat în 
a doua jumătate a secolului al XVIII-lea. Cele trei 
obiective formează împreună cel mai important 
complex baroc din România, precum și unul din 
cele mai reprezentative ale Europei. Din 1971 până 
în 2006 Palatul Baroc a găzduit Muzeul Țării 
Crișurilor. 

















 Ziua 4 

 

Dimineața, după servirea micului dejun, ne luăm 
bagajele și ne îmbarcăm în autocar pentru a ne 
îndrepta spre Suceava. Pe traseu, vom face o vizită 
în „Cimitirul Vesel” din satul Săpânța, din județul 
Maramureș, faimos pentru crucile mormintelor viu 
colorate și picturile naive reprezentând scene din 
viața și ocupația persoanelor înhumate. Tot în 
județul Maramureș, vom vizita Mănăstirile Bârsana. 
Următoarea oprire o vom face în Sighetu 
Marmației pentru a vizita Memorialul Victimelor 
Comunismului și al Rezistenței, un loc simbolic 
dedicat celor care au suferit din cauza regimului 
comunist și celor care au luptat împotriva acestuia 
în România. În 1993, închisoarea a fost 
transformată într-un memorial național, pentru a 
păstra vie memoria victimelor și a celor care au 
avut curajul să se opună regimului totalitar. Vom 
opri în stațiunea montană Borșa pentru a servi 
masa de prânz la unul dintre restaurantele locale. 
Estimăm sosirea în Suceava în jurul orei 22:00, în 
funcție de trafic și de pauzele necesare pe traseu. 

 

Memorialul Victimelor Comunismului și al 
Rezistenței este format din muzeul situat în 
fosta închisoare politică din Sighetu 
Marmației. Memorialul are ca scop reconstituirea și 
păstrarea memoriei rezistenței din România. 
Închisoarea Sighet a fost construită în 1897, ca 
închisoare de drept comun, de către administrația 
austro-ungară. În august 1948 a devenit loc de 
detenție pentru un grup de studenți, elevi și țărani 
maramureșeni. În mai 1950 au fost aduși la 
penitenciarul Sighet peste o sută de demnitari din 
întreaga țară (foști miniștri, academicieni, 
economiști, militari, istorici, ziariști, politicieni), unii 
dintre ei condamnați la pedepse grele, alții nici 
măcar judecați. 

 

 

 

 

 



Tariful include: 
 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, 

linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,

 Cazare în Hotel Continental Forum 4***, cu mic dejun inclus/Hotel Holiday Inn Budapest 
4****, mic dejun inclus

 Asistență turistică din partea agenției.

 
 

Tariful nu include: 

 Intrările la obiectivele turistice,

 Cheltuielile personale,

 Croaziera pe Dunăre ( masa inclusa)-50 euro/persoana

 Ghid local(necesar 3 zile)-5 euro/persoana

 Aparate receptie ghid turistic (necesar 3 zile)-5 euro/persoana

 Alte servicii decât cele menționate în program.

 
 
 
 
Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de 

părinți sau bunici. 

 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, dacă grupul este sub 30 

persoane, circuitul turistic se reprogramează 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea 

opționalelor din program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel 

târziu cu 15                  zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării 

programului. 

 Se recomanda asigurare medicala si asigurare storno 

 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a adoua banchetă în ordinea achitării avansului. 
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